
 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Директора КУ «ЦПРПП ВМР» 

                                                                                                      від 01.08.2024  № 10 
 

Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

 

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 № 800 зі змінами, 

внесеними згідно з постановою КМУ № 1133 від 27.12.2019 

 

Найменування: Програма підвищення кваліфікації вихователів-методистів ЗДО 

ВМТГ, Вороновицької ТГ. 

Форма підвищення кваліфікації: очна.  

 

Вид освітньої послуги: освітній табір. 

 

Розробники: Комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних  

працівників Вінницької міської ради»; Бондарчук Лариса Василівна, 

Сокиринська Ніна Дмитрівна, консультанти. 

 

Цільова група: вихователі-методисти ЗДО ВМТГ та Вороновицької ТГ. 

Мета: Розглянути нормативно-правову базу з питань дошкільної освіти, 

особливості організації освітнього процесу з дітьми в в умовах дії воєнного стану 

у  наступному навчальному році, розширити коло педагогічної ерудиції 

(створення безпечного розвивального, мотивувального  та інклюзивного 

освітнього простору, специфіки організації інклюзивного навчання в ЗДО 

відповідно до чинного законодавства). Управляти сформованим іміджем у 

процесі професійної діяльності та спілкування.  

Напрям: розвиток професійно-педагогічних компетентностей, використання 

інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, 

застосування нормативно-правової бази у практиці  роботи ЗДО. 

 

Обсяг (тривалість) навчання: 4 години (0,1 ЄКТС) 

 

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться чи набуватимуться:  

ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СТАНДАРТОМ: 

Загальні компетентності: громадянська, соціальна, лідерська.  

Професійні компетентності:  предметно-методична; інформаційно-цифрова; 

педагогічне партнерство; інклюзивна; прогностична; проєктувальна; 



здоров'язбережувальна; організаційна; оцінювально-аналітична; рефлексивна; 

здатність до навчання впродовж життя. 

Очікувані результати навчання: 

       Після завершення веб-конференції учасники зможуть: 

▪
 адаптовувати до потреб закладу та впроваджувати у практику роботи 

сучасні підходи до організації освітньої діяльності  в умовах дії воєнного стану 

та з урахуванням  законодавчої бази; 

▪
 визначати напрямки методичної роботи  з педагогами закладів в умовах дії 

воєнного стану; 

▪
 застосовувати методичні складові при організації ігрової діяльності в 

укритті під час тривоги;  

▪
 формувати імідж вихователя-методиста як складової професійної 

компетентності;  

▪
 визначати напрямки організації інклюзивного навчання в ЗДО відповідно 

до чинного законодавства.   

 

Зміст: 

1. Організація освітнього процесу в закладах дошкільної освіти  в умовах 

воєнного стану. Законодавча база та нормативно-правові документи, які 

регулюють освітній процес ЗДО у 2024/2025 навчальному році. 

2. Формування іміджу вихователя-методиста як складової професійної 

компетентності.  

3. Організація інклюзивного навчання в ЗДО відповідно до чинного 

законодавства.   

4. Ігрова діяльність в укритті під час тривоги. 

 

Документ за результатами проходження підвищення кваліфікації: 

педагогічним працівникам видається документ (сертифікат) про підвищення 

кваліфікації, що відповідає вимогам чинного законодавства. 

 

Умови отримання сертифікату: 

-  обов’язкова участь у всіх експертних панелях фахового модуля; 

- реєстрація на сайті КУ «ЦПРПП ВМР». 

 

Порядок видачі сертифікату про підвищення кваліфікації:  

    документ про підвищення кваліфікації оприлюднюється на вебсайті Центру 

протягом 15 календарних днів після  проведення заходу. 

 

Вартість освітньої послуги: безкоштовно. 

 

 

 


